Latvijas Zvērinātu advokātu padomē
2020.gada 6.oktobrī Latvijas Zvērinātu advokātu padomē izskatīti šādi jautājumi:
Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā zvērinātu advokātu skaitā uzņemti:

Zane Akermane,

Igors Dambrāns,

Gatis Gailis,

Kalvis Krūmiņš,

Lauris Ķesteris,

Eva Ķibermane,

Gunta Miltiņa,

Santa Oborenko,

Raivis Stumbergs,

Pāvels Tjuševs,

Līva Upīte,

Daina Zaķe,

Antra Zomerovska.

Praktizēšanas vietas jaunuzņemtajiem advokātiem tiks noteiktas pēc zvēresta nodošanas.

Darbība Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā atjaunota zvērinātas advokātes Ilzes Margas palīgam Anetei Marhelei, ar 2020.gada 7.oktobri, nosakot zvērināta advokāta palīgam Anetei Marhelei papildu praktizēšanas vietu zvērinātu advokātu birojā “Eversheds Sutherland Bitāns”, adrese:  Lāčplēša iela 20a, 6.stāvs, Rīga, LV-1011, saglabājot pamata praktizēšanas vietu kopā ar patronu, zvērinātu advokāti Ilzi Margu, pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā "NOTUS”, adrese:  Tērbatas iela 53 – 8, Rīga, LV-1011, m.27848868, e-pasts:  paegle.anete@gmail.com.
No Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijas pēc paša vēlēšanās atskaitīts zvērināts advokāts Aldons Vrubļevskis, ar 2020.gada 7.oktobri, kā arī zvērināts advokāts Pāvels Rebenoks saistībā ar nāvi, ar 2020.gada 20.septembri.
Darbības apturēšana Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā pagarināta zvērinātai advokātei Ilzei Silapēterei.
Atļauts zvērinātas advokātes Gintas Krūkles palīgam Jānim Siliņam vest lietas ar patrona pārpilnvarojumu saskaņā ar Latvijas Republikas Advokatūras likuma 94.panta noteikumiem.
Atļauts zvērināta advokāta Ginta Pucēna palīgam Aleksandrai Mejertālei vest lietas bez patrona pārpilnvarojuma saskaņā ar Latvijas Republikas Advokatūras likuma 95.panta noteikumiem pēc darbības Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā atjaunošanas.

Atļauts zvērināta advokāta Ivara Kroņa palīgam Renātei Riekstiņai vest lietas bez patrona pārpilnvarojuma saskaņā ar Latvijas Republikas Advokatūras likuma 95.panta noteikumiem.
Zvērināts advokāts Rūdolfs Eņģelis atbrīvots no zvērināta advokāta palīga Toma Viļņa patrona pienākumu pildīšanas, ar 2020.gada 7.oktobri.

Apstiprinātas personas, kuras iesniegušas lūgumus par uzņemšanu zvērinātu advokātu skaitā:
Nikolajs Jefimovs, tiesību zinātņu doktors, Daugavpils Universitātes Sociālo zinātņu fakultātes Tiesību katedras docents, Daugavpils pilsētas domes Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas jurists, juridiskās palīdzības sniedzējs,

Karina Palkova, tiesību zinātņu doktore, SIA “KP Consulting & Law” juriste, Rīgas Stradiņa universitātes Juridiskās fakultātes lektore,

Marta Urbāne, tiesību zinātņu doktore, Rīgas Stradiņa universitātes Eiropas studiju fakultātes Starptautiskā biznesa un ekonomikas katedras studiju programmas vadītāja, docente Eiropas studiju fakultātes tiesību zinātņu specialitātē.

Saskaņā ar Latvijas Republikas Advokatūras likuma 40.pantu padome lūdz sniegt atsauksmes par minētajām personām.

Noteiktas praktizēšanas vietas: 
Zvērinātai advokātei Petrai Janulei noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Zemgales tiesu apgabala, Zemgales apgabaltiesas Aizkraukles tiesu nama, Zemgales apgabaltiesas, Jelgavas tiesas, Zemgales rajona tiesas darbības teritorijā, adrese: Brīvības gatve 215B – 49, Rīga, LV-1039, saglabājot personīgo kontaktinformāciju:  m. 26961685, e-pasts: advokatejanule@gmail.com, nosakot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Dambja iela 12 – 415.kab., Jelgava, LV-3001,  anulējot individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Dambja iela 12 – 415.kab., Jelgava, LV-3001, anulējot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Brīvības gatve 215B – 49, Rīga, LV-1039.

Anulēta zvērinātas advokātes Zanes Markvartes papildu praktizēšanas vieta, adrese: Blaumaņa iela 21 – 5, Rīga, LV-1011, saglabājot pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Pārdaugavas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā "MARKVARTE / LEXCHANGE", adrese : Blaumaņa iela 5a – 6, Rīga, LV-1011, tālr. 67812783, fakss 67812786, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 29104390, e-pasts: zane.markvarte@markvarte.lv.

Zvērinātam advokātam Jānim Muižniekam noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, adrese: Abavas iela 20 – 3/6, Rīga, LV-1004, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 29266165, e-pasts:  janis@advokatsjums.lv, mājas lapa: www.advokatsjums.lv, anulējot individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Miera iela 15, Rīga, LV-1001, anulējot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Abavas iela 20 – 3/6, Rīga, LV-1004;

Zvērinātai advokātei Irinai Naprijenko noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, adrese: Grēdu iela 4A, Rīga, LV-1019, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 26438844, e-pasts: irina.naprijenko@gmail.com, anulējot individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Augusta Dombrovska iela 47 – 32, Rīga, LV-1015, anulējot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Miera iela 5, Rīga, LV-1001.

Reģistrēts zvērinātu advokātu birojs “Neimane & Partners”, nosakot biroja adresi: Skandu iela 7, Rīga, LV-1067, nosakot biroja kontaktinformāciju: tālr. +371 29996146, +371 60003574, e-pasts: office@neimanepartners.com, mājas lapa: www.neimanepartners.com;

Apstiprināts zvērinātu advokātu biroja  “Neimane & Partners” nolikums;

Zvērinātai advokātei Lienei Neimanei noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “Neimane & Partners”, adrese: Skandu iela 7, Rīga, LV-1067, nosakot personīgo kontaktinformāciju: tālr. +371 60003574, e-pasts: Neimane@neimanepartners.com, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu zvērinātu advokātu birojā “Zvērinātas advokātes Krezevskas birojs”, anulējot kontaktinformāciju: m. +49 (0) 15145415388, e-pasts: info@krezevskasbirojs.com, mājas lapa: www.krezevskasbirojs.com;
Likvidēts un no advokātu sarakstiem dzēsts zvērinātu advokātu birojs “Zvērinātas advokātes Krezevskas birojs”.

Zvērinātai advokātei Dacei Ozoliņai noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, adrese: Ģertrūdes iela 12 – 7.stāvs, Rīga, LV-1010, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 29448049, e-pasts: advokatedaceozolina@gmail.com, saglabājot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Klinšu iela 48, Rāmava, Ķekavas novads, LV-2111, anulējot pamata praktizēšanas vietu un atbrīvojot no praktizēšanas zvērinātu advokātu birojā “INTELLEXI”, adrese: Lāčplēša iela 27 – 4, Rīga, LV-1011.

Mainīts zvērinātu advokātu biroja “Primus Derling” nosaukums uz sekojošu: zvērinātu advokātu birojs “Walless”, saglabājot biroja adresi: Sporta iela 11, Rīga, LV-1013, saglabājot biroja kontaktinformāciju: tālr. 67357010, fakss 67357011, mājas lapa: www.primus.legal;

Apstiprināts zvērinātu advokātu biroja “Walless” nolikums;

Pieņemts zināšanai, ka zvērinātu advokātu biroja “Walless” partneri un vadītāji ar pārstāvības tiesībām ir zvērināta advokāte Kristīne Gaigule – Šāvēja, zvērināta advokāte Zane Eglīte-Fogele, zvērināta advokāte Sintija Radionova un zvērināts advokāts Mārtiņš Mežinskis;

Zvērinātiem advokātiem Kristīnei Gaigulei – Šāvējai, Zanei Eglītei-Fogelei, Sintijai Radionovai, Mārtiņam Mežinskim, Konstantīnam Teļakovam, Andim Ozoliņam, Kristīnei Sakārnei, Žanetei Raizei (apturēta darbība), kā arī advokātam Igoram Dambrānam noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “Walless”, adrese: Sporta iela 11, Rīga, LV-1013, tālr. 67357010, fakss 67357011, mājas lapa: www.primus.legal, saglabājot zvērinātam advokātam Konstantīnam Teļakovam iepriekš noteikto papildu praktizēšanas vietu;
Mainīti zvērinātu advokātu e-pasti uz sekojošiem: Kristīnei Gaigulei – Šāvējai e-pasts: kristine.gaigule.saveja@walless.com, anulējot e-pastu: kristine.gaigule-saveja@primus.legal, Zanei Eglītei-Fogelei e-pasts: zane.eglite.fogele@walless.com,  anulējot e-pastu: zane.eglite-fogele@primus.legal, Sintijai Radionovai e-pasts: sintija.radionova@walless.com, anulējot e-pastu: sintija.radionova@primus.legal, Mārtiņam Mežinskim e-pasts: martins.mezinskis@walless.com, anulējot e-pastu: martins.mezinskis@primus.legal,  Konstantīnam Teļakovam e-pasts: konstantins.telakovs@walless.com,   anulējot e-pastu: konstantins.telakovs@primus.legal, Andim Ozoliņam e-pasts: andis.ozolins@walless.com,  anulējot e-pastu: andis.ozolins@primus.legal,  Kristīnei Sakārnei e-pasts: kristine.sakarne@walless.com, anulējot e-pastu: kristine.sakarne@primus.derling,  Žanetei Raizei (apturēta darbība) e-pasts: zanete.raize@walless.com,  anulējot e-pastu: zanete.raize@primus.legal,  kā arī advokātam Igoram Dambrānam e-pasts: igors.dambrans@walless.com, anulējot e-pastu: igors.dambrans@gmail.com, saglabājot nemainīgu pārējo advokātu personīgo kontaktinformāciju. 

Mainīta zvērināta advokāta Anda Raudiņa individuālās praktizēšanas vietas piekritība  tiesas darbības teritorijai no Rīgas tiesu apgabala, Rīgas rajona tiesas darbības teritorijas uz Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Latgales priekšpilsētas tiesas teritoriju, nosakot, ka zvērināta advokāta Anda Raudiņa individuālā praktizēšanas vieta ir pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Latgales priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, adrese: Avotu iela 35 – 4, Rīga, LV-1009, saglabājot kontaktinformāciju tālr. 67274352, m. 29230476, e-pasts: andis.raudins@gmail.com, saglabājot papildu praktizēšanas vietu zvērinātu advokātu birojā "INTELLEXI", adrese:  Lāčplēša iela 27 – 4, Rīga, LV-1011, tālr. / fakss 67302592, mājas lapa: www.intellexi.lv.

Latvijas Zvērinātu advokātu padomes informācija

