Latvijas Zvērinātu advokātu padomē
2020.gada 8.decembra Latvijas Zvērinātu advokātu padomes sēdē izskatīti šādi jautājumi:
Darbība Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā atjaunota zvērinātam advokātam Raimondam Krastiņam, ar 2020.gada 9.decembri, zvērinātam advokātam Edgaram Pastaram, ar 2021.gada 1.februāri, un zvērinātai advokātei Lindai Purenkovai, ar 2020.gada 9.decembri. 
Darbība Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā apturēta zvērinātai advokātei Dacei Krēsliņai, ar 2020.gada 9.decembri, kā arī zvērinātu advokātu palīgiem Zandai Zaļumai, ar 2021.gada 1.janvāri, un Aivaram Zvīdrim, ar 2020.gada 9.decembri;  darbības apturēšana Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā pagarināta zvērinātiem advokātiem Laurai Keršulei, Vadimam Mantrovam, Ivetai Reķelei-Apsītei un Unai Skrastiņai, kā arī zvērinātu advokātu palīgiem Andrim Gādmanim un Tomam Puriņam.
No Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijas atskaitīta zvērināta advokāte Inese Kalnāja pēc pašas vēlēšanās, ar 2020.gada 9.decembri.  No Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijas saistībā ar nāvi atskaitīti zvērināti advokāti Mihails Kļaviņš, ar 2020.gada 9.decembri, un Māris Pomerancis, ar 2020.gada 23.novembri.
Par zvērināta advokāta palīga Anatolija Orehova patronu nozīmēts zvērināts advokāts Aleksandrs Berezins, atbrīvojot no patrona pienākumiem zvērinātu advokāti Ievu Garanču, ar 2020.gada 9.decembri.  Par zvērināta advokāta palīga Toma Viļņa patronu nozīmēts zvērināts advokāts Aldis Alliks, ar 2020.gada 9.decembri.
Saskaņā ar Latvijas Advokatūras likuma 130.-132.pantu atzīta Eiropas Savienības valsts (Francijas Republikas) advokātes Agnijas Granžē (Granger), kura ar Latvijas Zvērinātu advokātu padomes 2014.gada 10.jūnija lēmumu Nr.117 (protokols Nr.9) reģistrēta Eiropas Savienības dalībvalstu advokātu reģistrā profesionālajai darbībai Latvijā ar savas mītnes valsts profesijas nosaukumu (Avocat à la Cour), profesionālā kvalifikācija par atbilstošu pastāvīgai darbībai Latvijā, nosakot Agnijai Granžē individuālo praktizēšanas vietu Latvijā – pie Rīgas apgabaltiesas, Rīgas pilsētas Pārdaugavas tiesas darbības teritorijā, adrese:  A.Čaka iela 34-2a, Rīga, LV-1011, tālr. 25951827, e-pasts:  agnija.granger@gmail.com.
Noteiktas praktizēšanas vietas:
Zvērinātam advokātam Aldim Allikam noteikta papildu praktizēšanas vieta zvērinātu advokātu birojā “J.Kārkliņa advokātu birojs”, adrese: Blaumaņa iela 16/18 – 2, Rīga, LV-1011, saglabājot pamata praktizēšanas vietu pie Vidzemes tiesu apgabala, Vidzemes apgabaltiesas, Vidzemes rajona tiesas darbības teritorijā, adrese: Garā iela 8, Valmiera, LV-4201, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 28392222, e-pasts: aAA@alliks.lv, www.alliks.lv;

Zvērināta advokāta Alda Allika palīgam Tomam Vilnim noteikta pamata praktizēšanas vieta patrona papildu praktizēšanas vietā, pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “J.Kārkliņa advokātu birojs”, adrese: Blaumaņa iela 16/18 – 2, Rīga, LV-1011, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: e-pasts: tomsvilnis@gmail.com, saglabājot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Stabu iela 53 – 5, Rīga, LV-1011.
Anulēta zvērinātas advokātes Lindas Bīriņas papildu praktizēšanas vieta, adrese: "Līči", Gātesciems, Salas pagasts, Babītes novads, LV-2105, saglabājot pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā ”COBALT”, adrese: Marijas ielas 13 k-2 – 3, Rīga, LV-1050, tālr. 67201800, e-pasts: riga@cobalt.legal, mājas lapa: www.cobalt.legal, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: Linda.Birina@cobalt.legal.
Mainīta zvērinātu advokātu biroja “ECOVIS CONVENTS” adrese uz sekojošu: Šķūņu iela 19, Rīga, LV-1050, anulējot iepriekš noteikto adresi: Kaļķu iela 15, Rīga, LV-1050, saglabājot biroja kontaktinformāciju: tālr. 67039665;

Zvērinātam advokātam Aivaram Blūmiņam un zvērināta advokāta palīgam Elīzai Petrockai - Petrovskai noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “ECOVIS CONVENTS”, adrese: Šķūņu iela 19, Rīga, LV-1050, saglabājot zvērinātam advokātam Aivaram Blūmiņam papildu praktizēšanas vietu, adrese: Mazā Smilšu iela 12 – 5, Rīga, LV-1050, saglabājot personīgo kontaktinformāciju:  m. 29205562, e-pasts: aivars.blumins@ecovis.lv, nosakot zvērināta advokāta palīgam Elīzai Petrockai - Petrovskai  personīgo kontaktinformāciju: e-pasts: eliza.petrocka-petrovska@ecovis.lv, anulējot kontaktinformāciju: e-pasts: eliza.petrocka@gmail.com;

Zvērinātai advokātei Jekaterinai Kalniņai un zvērināta advokāta palīgam Katrīnai Salmgriezei noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “ECOVIS CONVENTS”, adrese: Šķūņu iela 19, Rīga, LV-1050, saglabājot zvērinātai advokātei Jekaterinai Kalniņai personīgo kontaktinformāciju: e-pasts: jekaterina.kalnina@ecovis.lv, saglabājot zvērināta advokāta palīgam Katrīnai Salmgriezei  personīgo kontaktinformāciju: e-pasts: katrina.salmgrieze@ecovis.lv.

Mainīts zvērinātu advokātu biroja “O.Cers un J.Jurkāns” nosaukums uz sekojošu: “CersJurkāns”, saglabājot biroja adresi: Strēlnieku iela 9-4, Rīga, LV-1010, tālr. 67365865, fakss 67365864, anulējot e-pastu:  birojs@advokati-cj.lv, nosakot e-pastu: birojs@cersjurkans.lv;

Apstiprināts zvērinātu advokātu biroja “CersJurkāns” nolikums jaunā redakcijā;

Pieņemts zināšanai, ka zvērinātu advokātu biroja “CersJurkāns” vadītājs nemainīgi paliek zvērināts advokāts Olavs Cers;

Zvērinātam advokātam Olavam Ceram noteikta pamata praktizēšanas vietua pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “CersJurkāns”, adrese: Strēlnieku iela 9-4, Rīga, LV-1010, anulējot e-pastu: cers@advokati-cj.lv, nosakot e-pastu: cers@cersjurkans.lv;

Zvērinātam advokātam Jānim Jurkānam noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “CersJurkāns”, adrese: Strēlnieku iela 9-4, Rīga, LV-1010, anulējot e-pastu: jurkans@advokati-cj.lv, nosakot e-pastu: jurkans@cersjurkans.lv;

Zvērināta advokāta Jāņa Jurkāna palīgam Aijai Tuvikenei noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “CersJurkāns”, adrese: Strēlnieku iela 9-4, Rīga, LV-1010, saglabājot personīgo kontaktinformāciju:  m. 29418378, anulējot e-pastu: tuvikene@advokati-cj.lv, nosakot e-pastu: tuvikene@cersjurkans.lv, saglabājot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Lāčplēša iela 52 – 14, Rīga, LV-1057;

Zvērinātai advokātei Initai Apšeniecei noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “CersJurkāns”, adrese: Strēlnieku iela 9-4, Rīga, LV-1010, anulējot e-pastu: apseniece@advokati-cj.lv, nosakot e-pastu: apseniece@cersjurkans.lv, saglabājot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Meldriņu iela 8 – 2, Mārupe, Mārupes novads, LV-2167;

Zvērinātam advokātam Didzim Kalniņam (apturēta darbība) noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “CersJurkāns”, adrese: Strēlnieku iela 9-4, Rīga, LV-1010, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 29259776, e-pasts: didzis.kalnins@e-apollo.lv;

Zvērinātai advokātei Evijai Kolbergai noteikta papildu praktizēšanas vieta zvērinātu advokātu birojā “CersJurkāns”, adrese: Strēlnieku iela 9-4, Rīga, LV-1010, nosakot e-pastu: kolberga@cersjurkans.lv, saglabājot individuālo pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, adrese: Ilūkstes iela 60 – 29, Rīga, LV-1084, e-pasts: evija.kolberga@inbox.lv.

Reģistrēts zvērinātu advokātu birojs “drill.” un apstiprināts zvērinātu advokātu biroja “drill.”nolikums;
Noteikta zvērinātu advokātu biroja “drill.” adrese: Alberta iela 1 -11, Rīga, LV-1010, reģistrējot biroja kontaktinformāciju: m. 29365341, mājas lapa: www.drill.lv;

Pieņemts zināšanai, ka zvērinātu advokātu biroja “drill.” dibinātāji un partneri ar pārstāvības tiesībām ir zvērināta advokāte Ieva Judinska-Bandeniece, zvērināta advokāte Ramona Miglāne un zvērināts advokāts Uldis Judinskis;
Zvērinātai advokātei Ievai Judinskai – Bandeniecei noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “drill.”, adrese: Alberta iela 1 – 11, Rīga, LV-1010, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 29117997, nosakot e-pastu: ieva.judinska@drill.lv, anulējot e-pastu: ieva.judinska@fortlegal.com, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu, atbrīvojot no praktizēšanas, kā arī no biroja partnera un pārstāvēt tiesīgās personas statusa zvērinātu advokātu birojā “FORT”;
Zvērinātai advokātei Ramonai Miglānei noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “drill.”, adrese: Alberta iela 1 – 11, Rīga, LV-1010, saglabājot personīgo kontaktinformāciju:  m. 26412223, nosakot e-pastu: ramona.miglane@drill.lv, anulējot e-pastu:  ramona.miglane@fortlegal.com,  anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu, atbrīvojot no praktizēšanas, kā arī no biroja pārstāvēt tiesīgās personas statusa zvērinātu advokātu birojā “FORT”;

Zvērinātam advokātam Uldim Judinskim noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “drill.”, adrese: Alberta iela 1 – 11, Rīga, LV-1010, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 29467222, nosakot e-pastu: uldis.judinskis@drill.lv, anulējot e-pastu:  uldis.judinskis@fortlegal.com, saglabājot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Hāpsalas iela 1 k-1 – 17, Rīga, LV-1005, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu, atbrīvojot no praktizēšanas, kā arī no biroja pārstāvēt tiesīgās personas statusa zvērinātu advokātu birojā “FORT”;

Zvērinātai advokātei Laurai Zalānai noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “drill.”, adrese: Alberta iela 1 – 11, Rīga, LV-1010, saglabājot personīgo kontaktinformāciju:   m. 29138224,  e-pasts: laura.zalana@gmail.com,  saglabājot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Juglas iela 10 – 53, Rīga, LV-1024, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu un atbrīvojot no praktizēšanas zvērinātu advokātu birojā “FORT”.

Apstiprināts zvērinātu advokātu biroja “FORT” nolikums jaunā redakcijā;

Pieņemts zināšanai, ka zvērinātu advokātu biroja dibinātāji/partneri un vadītāji ar pārstāvības  tiesībām nemainīgi paliek zvērināts advokāts Jānis Līkops un zvērināts advokāts Sandis Bērtaitis.
Zvērinātai advokātei Petrai Janulei noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Zemgales tiesu apgabala, Zemgales apgabaltiesas, Zemgales rajona tiesas darbības teritorijā, adrese: Dambja iela 12 – 415.kab., Jelgava, LV-3001, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 26961685, e-pasts: advokatejanule@gmail.com, nosakot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Brīvības gatve 215B – 49, Rīga, LV-1039, anulējot pamata praktizēšanas vietu, adrese: Brīvības gatve 215B – 49, Rīga, LV-1039, anulējot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Dambja iela 12 – 415.kab., Jelgava, LV-3001.
Anulēta zvērinātas advokātes Katrīnes Pļaviņas papildu praktizēšanas vieta, adrese: Ainažu iela 53, Zvejniekciems, Saulkrastu pagasts, Saulkrastu novads, LV-2136, saglabājot pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “VILGERTS”, adrese: Elizabetes iela 33 – 8, Rīga, LV-1010, tālr. 67320000, fakss 67320065, e-pasts: latvia@vilgerts.com, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 26164110, e-pasts: katrine.plavina@vilgerts.com.

Zvērinātai advokātei Lindai Purenkovai noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, adrese: Meža prospekts 76-3, Rīga, LV-1014, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: lindapurenkova@gmail.com, anulējot iepriekš noteikto individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Antonijas iela 10 – 6a, Rīga, LV-1010.

Zvērinātam advokātam Jānim Pūcem noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Pārdaugavas tiesas darbības teritorijā, adrese: Kalnciema iela 35, Rīga, LV-1046, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 29243919, e-pasts: janis@janispuce.lv, mājas lapa: www.janispuce.lv, anulējot pamata praktizēšanas vietu, adrese: Ernestīnes iela 24 – 9, Rīga, LV-1046.

Zvērinātam advokātam Jurim Raudzepam noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas rajona tiesas darbības teritorijā, adrese: Podnieku iela 5, Ādaži, Ādažu novads, LV-2164, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 29474828, pievienojot e-pastu: juris.raudzeps@gmail.com, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, atbrīvojot no praktizēšanas zvērinātu advokātu birojā “Jaunzars un Raudzeps”, adrese: Republikas laukums 2A, Rīga, LV-1010, pieņemot zināšanai informāciju par biroja vadītāja un dalībnieka pienākumu izbeigšanos.
Mainīts zvērinātu advokātu biroja “Jaunzars un Raudzeps” nosaukums uz sekojošu: “Jaunzars un Partneri”, saglabājot biroja adresi: Republikas laukums 2A, Rīga, LV-1010 un kontaktinformāciju: tālr. 67283391, mājas lapa: www.jrlaw.lv, anulējot faksa nr. 67240697, pievienojot kontaktinformācijai e-pastu: office@jrlaw.lv;

Apstiprināts zvērinātu advokātu biroja “Jaunzars un Partneri” nolikums jaunā redakcijā;

Pieņemst zināšanai, ka zvērinātu advokātu biroja “Jaunzars un Partneri” partneris un vadītājs ar pārstāvības tiesībām ir zvērināts advokāts Armands Jaunzars;

Zvērinātam advokātam Armandam Jaunzaram noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “Jaunzars un Partneri”, adrese: Republikas laukums 2A, Rīga, LV-1010, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 26406178, e-pasts: armands.jaunzars@jrlaw.lv.
Latvijas Zvērinātu advokātu padomes informācija

