Latvijas Zvērinātu advokātu padomē
2020.gada 16.novembra Latvijas Zvērinātu advokātu padomes sēdē izskatīti šādi jautājumi:
Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā zvērinātu advokātu skaitā uzņemti:

Nikolajs Jefimovs, tiesību zinātņu doktors;

Karina Palkova, tiesību zinātņu doktore;

Marta Urbāne, tiesību zinātņu doktore.

Praktizēšanas vietas jaunuzņemtajiem advokātiem tiks noteiktas pēc zvēresta nodošanas.
Zvērinātu advokātu palīgu skaitā uzņemti:

Valērija Barišņikova, patrons zvērināts advokāts Kalvis Vanags,

Katrīna Eimane, patrons zvērināta advokāte Jūlija Jerņeva, 

Agnese Gerharde, patrons zvērināts advokāts Sergejs Rudāns,

Reinis Grandāns, patrons zvērināts advokāts Jānis Rozenbergs, 

Justīne Ignatavičute, patrons zvērināts advokāts Māris Vainovskis, 

Kristaps Mikoss, patrons zvērināts advokāts Māris Intlers, 

Sanda Niedrīte, patrons zvērināts advokāts Uldis Freidenfelds, 

Elīza Petrocka-Petrovska, patrons zvērināts advokāts Aivars Blūmiņš, 

Arnis Priediņš, patrons zvērināts advokāts Benno Butulis, 

Edgars Rancāns, patrons zvērināts advokāts Kārlis Tračums, 

Rihards Strads, patrons zvērināts advokāts Jānis Līde, 

Kristiāna Strenga, patrons zvērināta advokāte Inese Lazdupe, 

Roberts Valpīters, patrons zvērināts advokāts Valters Gencs, 

Vadims Zvicevičs, patrons zvērināta advokāte Maija Tipaine.

Darbība Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā atjaunota zvērinātai advokātei Žanetei Raizei, ar 2020.gada 17.novembri, un Karinai Šarikovai, ar 2020.gada 17.novembri.
No Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijas, pamatojoties uz Latvijas Republikas Advokatūras likuma 16.panta 4.punktu, izslēgta zvērināta advokāte Māra Beķere.

Darbības apturēšana Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā pagarināta zvērinātiem advokātiem Edijam Blaus, Jūlijai Kazminai, Innai Laizānei, Jānim Līdumam, Agatei Pupovai-Ozerai, Vilnim Vietniekam, Lienei Zaķei, Zintai Zālītei-Rukmanei un Roualdam Zeserim.
Saskaņā ar Latvijas Republikas Advokatūras likuma 121.pantu advokāta darbam Latvijā ar mītnes valsts profesijas nosaukumu (Rechtsanwalt) reģistrēts Eiropas Savienības dalībvalsts (Vācijas Federatīvā Republika) advokāts Benjamin Christian Richert, nosakot individuālo praktizēšanas vietu Latvijā – pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, adrese: Tallinas iela 65-2, Rīga, LV-1009, m. 20031084, e-pasts: info@richert-recht.com, nosakot, ka Latvijas Republikas Advokatūras likuma 124.panta prasības tiks nodrošinātas sadarbībā ar individuāli praktizējošu zvērinātu advokātu Induli Balmaku, adrese: Šarlotes iela 6 – 16, Rīga, LV-1001, m. 26592678, e-pasts: indulis@balmaks.legal.

Noteiktas praktizēšanas vietas:
Zvērinātam advokātam Intam Goldmanim noteikta papildu praktizēšanas vieta, adrese: Cēsu iela 23 – 37, Rīga, LV-1012, saglabājot individuālo pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, adrese:  Lāčplēša iela 43/45 – 4B, Rīga, LV-1011, saglabājot kontaktinformāciju: m. 29409522, e-pasts:  ints.goldmanis@em.lv.
Anulēta zvērināta advokāta Nila Fogela papildu praktizēšanas vieta zvērinātu advokātu birojā "LEADELL Fogels un Vītols", Krišjāņa Valdemāra iela 21 – 20, Rīga, LV-1010, anulējot kontaktinformāciju: tālr. 67844977, fakss 67844976, nils.fogels@fvp.lv, fogels.nils@gmail.com, saglabājot individuālo pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, adrese: Laboratorijas iela 3 dz. 16, Rīga, LV-1009, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m 29296767, nosakot jaunu kontaktinformāciju e-pasts: nils.fogels@fogels.lv.

Mainīts zvērinātu advokātu biroja "LEADELL Fogels un Vītols" nosaukums uz sekojošu: zvērinātu advokātu birojs “LEADELL Vītols”, saglabājot biroja adresi: Krišjāņa Valdemāra iela 21 – 20, Rīga, LV-1010, saglabājot kontaktinformāciju: tālr. 67844977, fakss 67844976;

Apstiprināts zvērinātu advokātu biroja  “LEADELL Vītols” nolikums;

Pieņemts zināšanai, ka zvērinātu advokātu biroja “LEADELL Vītols” dibinātājs, īpašnieks un vadītājs ar pārstāvības tiesībām nemainīgi saglabājas zvērināts advokāts  Kārlis Vītols;

Zvērinātam advokātam Kārlim Vītolam noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā  “LEADELL Vītols”, adrese: Krišjāņa Valdemāra iela 21 – 20, Rīga, LV-1010, tālr. 67844977, fakss 67844976, saglabājot personīgo kontaktinformāciju:  e-pasts: karlis.vitols@leadell.com, saglabājot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Elizabetes iela 2, 5.stāvs, 26.telpa, Rīga, LV-1010;

Zvērinātai advokātei Ilzei Jankevičai noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā  “LEADELL Vītols”, adrese: Krišjāņa Valdemāra iela 21 – 20, Rīga, LV-1010, tālr. 67844977, fakss 67844976, saglabājot personīgo kontaktinformāciju:  m. 29650434, e-pasts: jankevica.ilze@gmail.com, saglabājot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Nītaures iela 11, Sigulda, LV-2150.

Zvērinātam advokātam Jānim Meijam noteikta papildu praktizēšanas vieta zvērinātu advokātu birojā “LEADELL Vītols”, adrese: Krišjāņa Valdemāra iela 21 – 20, Rīga, LV-1010, saglabājot individuālo pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, adrese: Lāčplēša iela 27, Rīga, LV-1011, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 29444116, e-pasts: janis@meija.lv.

Mainīta zvērinātu advokātu biroja “Klauberg” adrese uz sekojošu: Elizabetes iela 2, Rīga, LV-1010, saglabājot biroja kontaktinformāciju: tālr. 67770504, e-pasts: office.lv@klauberg.legal, anulējot biroja adresi: Alberta iela 13, Rīga, LV-1010;

Advokātam – Eiropas Savienības dalībvalsts (Vācija) advokātam ar profesionālo kvalifikāciju, kura darbība atzīta par atbilstošu pastāvīgai darbībai Latvijā, – Teisam Klaubergam (Theis Klauberg) noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “Klauberg”, adrese:  Elizabetes iela 2, Rīga, LV-1010, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 29374145, e-pasts:  theis.klauberg@klauberg.legal.
Mainīta zvērinātu advokātu biroja  "Klotiņi & Serģis" adrese uz sekojošu: Brīvības iela 40 - 29, Rīga, LV-1050, saglabājot biroja kontaktinformāciju: tālr. 67280274, mājas lapa: www.klotinisergis.lv, www.european-law-firm.com, saglabājot biroja filiāli, adrese:  Brīvības iela 2, Ogre, LV-5001, anulējot biroja kontaktinformāciju: fakss 67280742, e-pasts: birojs@klotinisergis.lv, anulējot biroja adresi: Merķeļa iela 21, 3.stāvs, Rīga, LV-1050;

Zvērinātam advokātam Varim Klotiņam noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Latgales priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā "Klotiņi & Serģis", adrese: Brīvības iela 40 - 29, Rīga, LV-1050, tālr. 67280274, anulējot personīgo kontaktinformāciju;

Zvērinātam advokātam Ivo Klotiņam noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Latgales priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā "Klotiņi & Serģis", adrese: Brīvības iela 40 - 29, Rīga, LV-1050, tālr. 67280274, anulējot personīgo kontaktinformāciju;

Zvērinātam advokātam Pēterim Serģim noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Latgales priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā "Klotiņi & Serģis", adrese: Brīvības iela 40 - 29, Rīga, LV-1050, tālr. 67280274, anulējot personīgo kontaktinformāciju;
Zvērinātam advokātam Jurim Balodim – Bolužam noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Latgales priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā "Klotiņi & Serģis", adrese: Brīvības iela 40 - 29, Rīga, LV-1050, tālr. 67280274, anulējot personīgo kontaktinformāciju;

Zvērinātai advokātei Vinetai Klotiņai noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Latgales priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā "Klotiņi & Serģis", adrese: Brīvības iela 40 - 29, Rīga, LV-1050, tālr. 67280274;

Zvērinātai advokātei Antrai Kalējai noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Latgales priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā "Klotiņi & Serģis", adrese: Brīvības iela 40 - 29, Rīga, LV-1050, tālr. 67280274;

Zvērinātam advokātam Oskaram Lipskim noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Latgales priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā "Klotiņi & Serģis", adrese: Brīvības iela 40 - 29, Rīga, LV-1050, tālr. 67280274, anulējot personīgo kontaktinformāciju.

Zvērinātai advokātei Tīnai Lūsei noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Latgales priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, adrese: Tērbatas iela 16/18 – 15/16, LV-1011, saglabājot m. 26134230, nosakot jaunu kontaktinformāciju: e-pasts: tina@luselegal.lv, anulējot e-pastu: Tina.luse@gbbirojs.lv, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu, adrese: Lāčplēša iela 27 – 4, Rīga, LV-1011.
Zvērinātam advokātam Mārim Paipam noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā "Deloitte Legal", Grēdu iela 4A, Rīga, LV-1019, tālr. 67074100, fakss 67074103, e-pasts: latvia@deloittece.com, mājas lapa: www.deloittelegal.com, saglabājot kontaktinformāciju: m. 29284579, nosakot kontaktinformāciju: e-pasts: mpaipa@deloittece.com, anulējot e-pastu:  maris.paipa@lv.pwclegal.com, saglabājot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Nostūrīšu iela 13, Ādaži, LV-2164, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu un atbrīvojot no praktizēšanas zvērinātu advokātu birojā "PricewaterhouseCoopers Legal", adrese: Kr.Valdemāra iela 21, Rīga, LV-1010, tālr. 67094400.
Zvērinātu advokātu birojs “Zvērināta advokāta Egīla Radziņa birojs” pievienots zvērinātu advokātu birojam “Rasa un Ešenvalds”, pēc pievienošanas izveidojot zvērinātu advokātu biroju “Rasa, Ešenvalds un Radziņš”, nosakot biroja adresi: Krišjāņa Valdemāra iela 33 – 1, Rīga, LV-1010, nosakot biroja kontaktinformāciju: info@readvokati.lv, anulējot tālr. 67280685, anulējot mājas lapu: www.advocates.lv; 

Apstiprināts zvērinātu advokātu biroja “Rasa, Ešenvalds un Radziņš” nolikums;

Pieņemts zināšanai, ka zvērinātu advokātu biroja “Rasa, Ešenvalds un Radziņš” dibinātāji un partneri ar pārstāvības tiesībām ir zvērināts advokāts Armands Rasa, zvērināts advokāts Jānis Ešenvalds, zvērināts advokāts Egīls Radziņš;

Zvērinātam advokātam Armandam Rasam noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā zvērinātu advokātu birojā “Rasa, Ešenvalds un Radziņš”, adrese: Krišjāņa Valdemāra iela 33 – 1, Rīga, LV-1010, nosakot personīgo kontaktinformāciju: e-pasts: rasa@readvokati.lv, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu zvērinātu advokātu birojā “Rasa un Ešenvalds”; 
Zvērinātam advokātam Jānim Ešenvaldam noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā zvērinātu advokātu birojā “Rasa, Ešenvalds un Radziņš”, adrese: Krišjāņa Valdemāra iela 33 – 1, Rīga, LV-1010, nosakot personīgo kontaktinformāciju: e-pasts: esenvalds@readvokati.lv, saglabājot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Kr.Valdemāra iela 17 – 15, Rīga, LV-1010, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu zvērinātu advokātu birojā “Rasa un Ešenvalds”;
Zvērinātam advokātam Egīlam Radziņam noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā zvērinātu advokātu birojā “Rasa, Ešenvalds un Radziņš”, adrese: Krišjāņa Valdemāra iela 33 – 1, Rīga, LV-1010, nosakot personīgo kontaktinformāciju: e-pasts: info@advocates.lv, m. 29259877, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu zvērinātu advokātu birojā "Zvērināta advokāta Egīla Radziņa birojs", adrese: Kr.Valdemāra iela 33 – 1, Rīga, LV-1010; 

Zvērināta advokāta Egīla Radziņa palīgam Laurai Legzdiņai noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā zvērinātu advokātu birojā “Rasa, Ešenvalds un Radziņš”, adrese: Krišjāņa Valdemāra iela 33 – 1, Rīga, LV-1010, nosakot personīgo kontaktinformāciju: e-pasts: laura.legzdina@advocates.lv, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu zvērinātu advokātu birojā "Zvērināta advokāta Egīla Radziņa birojs", adrese: Kr.Valdemāra iela 33 – 1, Rīga, LV-1010; 
Zvērinātai advokātei Dacei Jenavai noteikta papildu praktizēšanas vieta zvērinātu advokātu birojā “Rasa, Ešenvalds un Radziņš”, adrese: Krišjāņa Valdemāra iela 33 – 1, Rīga, LV-1010, saglabājot pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā "Jenavs un Jenava", adrese: Kr.Barona iela 44, Rīga, LV-1011, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 29257008, e-pasts: dace.jenava@gmail.com;

Likvidēts un no advokātu sarakstiem izslēgts zvērinātu advokātu birojs  “Zvērināta advokāta Egīla Radziņa birojs”;
Izmaiņas veiktas ar 2020.gada 1.decembri.
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