Latvijas Zvērinātu advokātu padomē
2020.gada 25.augustā Latvijas Zvērinātu advokātu padomē izskatīti šādi jautājumi:
Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā zvērinātu advokātu skaitā uzņemta Irēna Kucina.  Praktizēšanas vieta jaunuzņemtajai advokātei tiks noteikta pēc zvēresta nodošanas.

Darbība Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā atjaunota zvērinātam advokātam Aleksandram Kazačkovam, ar 2020.gada 26.augustu, un zvērinātam advokātam Andrejam Krūmiņam, ar 2020.gada 26.augustu. 

No Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijas pēc paša vēlēšanās atskaitīts zvērināts advokāts Vairis Reinholds, ar 2020.gada 26.augustu. 

Darbība Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā apturēta zvērinātai advokātei Ievai Cīrulei, ar 2020.gada 26.augustu, un zvērinātai advokātei Elitai Osei, ar 2020.gada 17.septembri; darbības apturēšana Latvijas Zvērinātu advokātu kolēģijā pagarināta zvērinātiem advokātiem Andrai Jarbušai, Marikai Rozītei, Haraldam Skaburskim un Kristīnei Vācietei, kā arī zvērināta advokāta palīgam Ritai Kupčai.
Apstiprināta persona, kura iesniegusi lūgumu advokāta eksāmena kārtošanai – Irina Žebčuka, IPAS “PNB Asset Management” galvenā juriste.
Saskaņā ar Latvijas Republikas Advokatūras likuma 40.pantu padome lūdz sniegt atsauksmes par minēto personu.

Noteikts, ka zvērinātas advokātes Andras Rubenes palīgs Kalvis Krūmiņš pēc advokāta eksāmena maksas ieskaitīšanas kārto eksāmenu 2020.gada 25.septembrī, ja tajā laikā valstī nebūs spēkā pulcēšanos nepieļaujoši ierobežojumi.
Noteikts, ka zvērinātas advokātes Jekaterinas Kalniņas palīgs Katrīna Salmgrieze pēc advokāta eksāmena maksas ieskaitīšanas kārto eksāmenu 2020.gada 25.septembrī, ja tajā laikā valstī nebūs spēkā pulcēšanos nepieļaujoši ierobežojumi.

Noteiktas praktizēšanas vietas: 
Anulēta zvērināta advokāta Alda Allika papildu praktizēšanas vieta, adrese: Ģertrūdes iela 39 – 3, Rīga, LV-1011, saglabājot individuālo pamata praktizēšanas vietu pie Vidzemes tiesu apgabala, Vidzemes apgabaltiesas, Vidzemes apgabaltiesas Madonas tiesu nama, Vidzemes rajona tiesas darbības teritorijā, adrese: Garā iela 8, Valmiera, LV-4201, saglabājot kontaktinformāciju: m.  28392222, e-pasts: aAA@alliks.lv, www.alliks.lv.
Pieņemts zināšanai, ka par zvērinātu advokātu biroja “A.P. un Partneri” partneri uzņemts zvērināts advokāts Edijs Vaznis un par zvērinātu advokātu biroja “A.P. un Partneri” vadītāju ar pārstāvības tiesībām iecelts zvērināts advokāts Juris Dzelme.

Zvērinātai advokātei Svetlanai Iskrovai noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā zvērinātu advokātu birojā “Bonum Solutions”, adrese: Antonijas iela 7 – 1, Rīga, LV-1010, saglabājot kontaktinformāciju: m. 26585941, e-pasts: lana.iskrova@gmail.com, anulējot iepriekš noteikto individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Antonijas iela 7 – 1, Rīga, LV-1010;

Apstiprināts zvērinātu advokātu biroja “Bonum Solutions” nolikums jaunā redakcijā; 

Pieņemts zināšanai, ka par zvērinātu advokātu biroja “Bonum Solutions” partneri uzņemta zvērināta advokāte Svetlana Iskrova;

Pieņemts zināšanai, ka zvērinātu advokātu biroja “Bonum Solutions” vadītāja ar pārstāvības tiesībām un partnere nemainīgi saglabājas zvērināta advokāte Zanda Kokare Rode.

Zvērinātai advokātei Ingai Eglītei noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “Zvērināta advokāta Dēvija Elnioņa birojs”, adrese: Skolas iela 22, Rīga, LV-1010, tālr. 67338871, fakss 67331108, saglabājot kontaktinformāciju: m. 26533458, nosakot jaunu kontaktinformāciju: e-pasts: inga.eglite3@inbox.lv, anulējot e-pastu: purmale.eglite@gmail.com,  anulējot iepriekš noteikto individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Ezermalas iela 30, Rīga, LV-1014, nosakot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Vējupe 5 – 2, Ādažu pagasts, Rīgas rajons, LV-2164.
Zvērinātai advokātei Esterei Kalniņai noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, adrese: Stabu iela 17 – 6, Rīga, LV-1011, saglabājot kontaktinformāciju:  m. 29243217, e-pasts: estereok@inbox.lv, anulējot iepriekš noteikto individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Dzirnavu iela 92 – 7, Rīga, LV-1011.

Reģistrēts zvērinātu advokātu birojs “Advokātes Grāveles Birojs”, nosakot biroja adresi: Kr.Valdemāra iela 18-9, Rīga, LV-1010, nosakot kontaktinformāciju: tālr. +371 26323212, e-pasts: birojs@gravele.lv;
Apstiprināts zvērinātu advokātu biroja “Advokātes Grāveles Birojs” nolikums;
Pieņemts zināšanai, ka zvērinātu advokātu biroja “Advokātes Grāveles Birojs” partnere un vadītāja ar pārstāvības tiesībām ir zvērināta advokāte Natālija Grāvele;
Zvērinātai advokātei Natālijai Grāvelei noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “Advokātes Grāveles Birojs”, Kr.Valdemāra iela 18-9, Rīga, LV-1010, tālr. +371 26323212, e-pasts: birojs@gravele.lv, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. +371 26823493, nosakot jaunu e-pastu:  natalija.gravele@gravele.lv, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu un atbrīvojot no praktizēšanas zvērinātu advokātu birojā “KGB Anwalt International”, adrese: Skandu iela 7, Rīga, LV-1067, tālr. +371 60003574, m. +371 29996146, mājas lapa: www.kgbanwalt.com. 
Mainīts zvērinātu advokātu biroja “KGB Anwalt International” nosaukums uz sekojošu: “Zvērinātas advokātes Krezevskas birojs”, adrese: Skandu iela 7, Rīga, LV-1067, tālr. +371 60003574, m. +371 29996146, nosakot jaunu biroja kontaktinformāciju: e-pasts: info@krezevskasbirojs.com, mājas lapa: www.krezevskasbirojs.com, anulējot kontaktinformāciju: krezevska@kgbanwalt.com, mājas lapa: www.kgbanwalt.com;

Apstiprināts zvērināta advokāta biroja “Zvērinātas advokātes Krezevskas birojs” nolikums;

Pieņemts zināšanai, ka zvērināta advokāta biroja “Zvērinātas advokātes Krezevskas birojs” partnere un vadītāja ar pārstāvības tiesībām ir zvērināta advokāte Liene Krezevska;

Zvērinātai advokātei Lienei Krezevskai noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērināta advokāta birojā “Zvērinātas advokātes Krezevskas birojs”, adrese: Skandu iela 7, Rīga, LV-1067, tālr. +371 60003574, m. +371 29996146, e-pasts: info@krezevskasbirojs.com, mājas lapa: www.krezevskasbirojs.com, saglabājot kontaktinformāciju: m. +49 (0) 15145415388, anulējot e-pastu: Krezevska@kgbanwalt.com, info1@kgbanwalt.com.
Zvērinātai advokātei Olitai Kaucei noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Pārdaugavas tiesas darbības teritorijā, adrese: Tērbatas iela 14, Rīga, LV-1011, saglabājot kontaktinformāciju:  m. 29426406, e-pasts: Olita.K@inbox.lv, anulējot iepriekš noteikto individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Kurzemes prospekts 124 – 87, Rīga, LV-1069, un papildu praktizēšanas vietu: Dammes iela 27 – 76, Rīga, LV-1069, ar 2020.gada 1.septembri.   
Zvērinātam advokātam Raivo Klotiņam noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Latgales priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, adrese: Kr.Barona iela 51 – 2, Rīga, LV-1001, saglabājot kontaktinformāciju: m. 25449983, e-pasts: raivo.klotins@klotins.lv, mājas lapa: www.klotins.lv, anulējot iepriekš noteikto individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Baznīcas iela 5, Rīga, LV-1010, ar 2020.gada 1.septembri.

Anulēta zvērināta advokāta Armanda Masuļa papildu praktizēšanas vieta, adrese: Sīgu iela 3 – 11, Rīga, LV-1030, saglabājot pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “TGS Baltic”, adrese: Elizabetes iela 63 – 11, Rīga, LV-1050, tālr. 67889999, fakss 67889990, e-pasts: latvia@tgsbaltic.com, mājas lapa: www.tgsbaltic.com, saglabājot kontaktinformāciju: m. 26318661, e-pasts: armands.masulis@tgsbaltic.com.
Anulēta zvērinātas advokātes Baibas Mūrnieces papildu praktizēšanas vieta, adrese: Valdeķu iela 66 k-2 – 39, Rīga, LV-1058, saglabājot individuālo pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, adrese: Lāčplēša iela 27 – 4, Rīga, LV-1011, saglabājot kontaktinformāciju: m. 29142769, e-pasts: baiba.murniece@tvnet.lv. 

Zvērinātai advokātei Kristīnei Patmalniecei noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, adrese: Šarlotes iela 6 – 16, Rīga, LV-1001, nosakot jaunu kontaktinformāciju: tālr. 67133625, e-pasts: kristine.patmalniece@balmaks.com, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietu un atbrīvojot no praktizēšanas zvērinātu advokātu birojā “COBALT”, adrese: Marijas iela 13 k-2 – 3, Rīga, LV-1050, anulējot kontaktinformāciju: e-pasts: kristine.patmalniece@cobalt.legal.
Zvērinātam advokātam Rihardam Poļakam noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Pārdaugavas tiesas darbības teritorijā, adrese: Tērbatas iela 14, Rīga, LV-1011, saglabājot kontaktinformāciju: m. 26729263, e-pasts: rpolaks@inbox.lv, anulējot iepriekš noteikto individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Svētes iela 28 – 10, Jelgava, LV-3001, ar 2020.gada 1.septembri.  

Zvērinātam advokātam Mārim Pomerancim noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Kurzemes tiesu apgabala, Kurzemes rajona tiesas darbības teritorijā, adrese: Peldu iela 41 - 1, Liepāja, LV-3401, saglabājot kontaktinformāciju: m. 29208315, e-pasts: maris.pomerancis@gmail.com, anulējot iepriekš noteikto individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Kūrmājas prospekts 11, Liepāja, LV-3401.

Anulēta zvērinātas advokātes Madaras Smalkās papildu praktizēšanas vieta, adrese: "Mazā Lagūna", Iļķene, Ādažu novads, LV-2103, saglabājot pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā "Kronbergs Čukste Levin", adrese: Muitas iela 1, Rīga, LV-1010, tālr. 67043803, mājas lapa: www.levinlaw.lv, saglabājot kontaktinformāciju: m. 29164431, e-pasts: madara.smalka@levinlaw.lv, madara.smalkaa@gmail.com.    
Zvērinātai advokātei Līgai Šimei noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Pārdaugavas tiesas darbības teritorijā, adrese: Strēlnieku iela 9 – 7, Rīga, LV-1010, saglabājot kontaktinformāciju: m. 26331000, e-pasts: liga@simis.lv, anulējot iepriekš noteikto individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Strēlnieku iela 9 – 6, Rīga, LV-1010.

Anulēt zvērinātas advokātes Zanes Šubēvicas papildu praktizēšanas vieta Vācijas advokātu birojā “Anwaltskanzlei Conrad”, adrese: Anna-Louisa-Karsch Strasse 9, D-10178, Berlīne, Vācija, e-pasts: zane.subevica@conrad.haus, mājaslapa: www.conrad.haus, saglabājot individuālo pamata praktizēšanas vietu pie Vidzemes tiesu apgabala, Vidzemes apgabaltiesas Madonas tiesu nama, Vidzemes rajona tiesas darbības teritorijā, adrese: Sporta iela 9B – 6, Limbaži, LV-4001, saglabājot personīgo kontaktinformāciju:  m. 26542997, e-pasts: zane.subevica@gmail.com.
Zvērinātu advokātu biroja “SKS Prime” adrese noteikta: Lāčplēša iela 75A – 11, Rīga, LV-1011, saglabājot kontaktinformāciju: m. 27296959, e-pasts: birojs@sksprime.lv, anulējot biroja adresi: Lāčplēša iela 21 – 6, Rīga, LV-1011;

Zvērinātai advokātei Leldei Švāģerei noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas rajona tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā  “SKS Prime”, adrese: Lāčplēša iela 75A – 11, Rīga, LV-1011, m. 27296959, e-pasts: birojs@sksprime.lv, saglabājot kontaktinformāciju: lelde.svagere@sksprime.lv, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietas zvērinātu advokātu birojā  “SKS Prime” adresi: Lāčplēša iela 21 – 6, Rīga, LV-1011;

Zvērinātam advokātam Ivo Švāģerim noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas rajona tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā  “SKS Prime”, adrese: Lāčplēša iela 75A – 11, Rīga, LV-1011, m. 27296959, e-pasts: birojs@sksprime.lv, saglabājot kontaktinformāciju: ivo.svageris@sksprime.lv, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietas zvērinātu advokātu birojā  “SKS Prime” adresi: Lāčplēša iela 21 – 6, Rīga, LV-1011;

Zvērinātam advokātam Jurim Ķesterim noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas rajona tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā  “SKS Prime”, adrese: Lāčplēša iela 75A – 11, Rīga, LV-1011, m. 27296959, e-pasts: birojs@sksprime.lv, saglabājot kontaktinformāciju: juris.kesteris@sksprime.lv, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietas zvērinātu advokātu birojā  “SKS Prime” adresi: Lāčplēša iela 21 – 6, Rīga, LV-1011.

Zvērinātam advokātam Jānim Tiesniekam noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, adrese: Strēlnieku iela 9 – 7, Rīga, LV-1010, nosakot kontaktinformāciju: 29424545, anulējot iepriekš noteikto individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Ģertrūdes iela 7, Rīga, LV-1010 un kontaktinformāciju:  tālr. 67240347, fakss 67292607.
Zvērinātai advokātei Ilzei Vadzītei noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “Šķiņķis Pētersons”, adrese: Baznīcas iela 9/11 – 4, Rīga, LV-1010, tālr. 66077600, mājas lapa: www.skinkispetersons.lv, nosakot jaunu e-pastu: ilze@skinkispetersons.lv, anulējot iepriekš noteikto individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Republikas laukums 3 – 317, Rīga, LV-1010, anulējot e-pastu: ilze.vadzite@gmail.com, saglabājot kontaktinformāciju: m. 27878585, saglabājot papildu praktizēšanas vietu, adrese: Smiltnieku iela 11-1, Mārupe, LV-2167.
Zvērinātai advokātei Gunai Varslavānei noteikta individuālā pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, adrese: Tērbatas iela 14, 4.stāvs, Rīga, LV-1011, saglabājot kontaktinformāciju: m. 29451269, e-pasts: guna.varslavane@gmail.com, anulējot iepriekš noteikto individuālo pamata praktizēšanas vietu, adrese: Ūbeļu iela 13-94, Ādaži, Ādažu novads, LV-2164.
Mainīta zvērinātu advokātu biroja “Lawerton” adrese uz sekojošu: Ģertrūdes iela 10 – 18, Rīga, LV-1010, anulējot iepriekš noteikto adresi: Alberta iela 13, Rīga, LV-1010;

Zvērinātam advokātam Mārtiņam Zalānam noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā  “Lawerton”, adrese: Ģertrūdes iela 10 – 18, Rīga, LV-1010, saglabājot kontaktinformāciju: m. 29412044, e-pasts: info@lawerton.com, anulējot iepriekš noteikto pamata praktizēšanas vietas zvērinātu advokātu birojā  “Lawerton” adresi: Alberta iela 13, Rīga, LV-1010.

Anulēta zvērinātas advokātes Violetas Zeppas – Priedītes papildu praktizēšanas vieta, adrese: "Upespriedītes", Valgundes pagasts, Jelgavas novads, LV-3017, saglabājot pamata praktizēšanas vietu pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas apgabaltiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “TGS Baltic”, adrese: Elizabetes iela 63 – 11, Rīga, LV-1050, tālr. 67889999, fakss 67889990, e-pasts: latvia@tgsbaltic.com, mājas lapa: www.tgsbaltic.com, saglabājot kontaktinformāciju: m. 20203482, e-pasts: violeta.zeppa-priedite@tgsbaltic.com.
Mainīta zvērinātu advokātu biroja “Zvērināta advokāta A.Zvejsalnieka birojs” adrese uz sekojošu: Elizabetes iela 31 – 7, Rīga, LV-1010, anulējot iepriekš noteikto adresi: A.Čaka iela 33 – 501, Rīga, LV-1011;

Zvērinātam advokātam Artūram Zvejsalniekam noteikta pamata praktizēšanas vieta pie Rīgas tiesu apgabala, Rīgas pilsētas Vidzemes priekšpilsētas tiesas darbības teritorijā, zvērinātu advokātu birojā “Zvērināta advokāta A.Zvejsalnieka birojs”, adrese:  Elizabetes iela 31 – 7, Rīga, LV-1010, saglabājot personīgo kontaktinformāciju: m. 26450061, e-pasts: arturszv@gmail.com, anulējot iepriekš noteikto  pamata praktizēšanas vietas zvērinātu advokātu birojā “Zvērināta advokāta A.Zvejsalnieka birojs” adresi: A.Čaka iela 33 – 501, Rīga, LV-1011.
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